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ATA DA 71Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezessete horas do dia treze de outubro de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo iniciou-se a septuagésima primeira reunião Ordinária
desta Casa. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os vereadores Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Moisés Rodrigues, Maurício
Moreira, Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias e Silmério Rosa, totalizando seis. Havendo
quórum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao
Secretário que procedesse à leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Convite do Senhor
Juscelino dos Santos Gonçalves, da comunidade Lírios do Campo, para o show
?Restauração? com o cantor, compositor e membro da Comunidade Canção Nova,
Deputado Estadual Eros Biondini, a realizar-se dia 15 de outubro, quinta-feira, às 19
horas no Ginásio do OPTC. Informativos do Ministério da Saúde referente à liberação de
recursos do Fundo Nacional de Saúde para este Município, nos valores de R$ 371,00 e
2.094,84. Ofício nº 08/09, do Senhor Renato Arcebispo, Presidente da Associação de
Moradores do Bairro Vila Itacolomi, solicitando uma audiência pública, convocada pela
Câmara Municipal, na sede da Associação de Moradores do Bairro Vila Itacolomi,
?Sociedade Pró-Melhoramentos?, no dia 9 de novembro de 18 às 21 horas, com
sugestão de convidados, para discussão do trânsito e tráfego de veículos no bairro
acima citado e ainda nos bairros Morro do Cruzeiro e Vila Operária. Ofício nº 1518/09, do
Senhor José Artur Filardi Leite, Chefe de Gabinete do Ministério das Comunicações, em
resposta à Representação nº 70/09, de autoria de diversos senhores vereadores. Ofício
nº 2126/09, da Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania, enviando
listagem de beneficiários dos programas de concessão de benefícios eventuais do mês
de setembro, em atendimento à Lei Municipal 394/08. Foram distribuídos às Comissões:
Projeto de Lei nº 68/09, do Vereador Flávio Andrade, que declara de Utilidade Pública a
Associação de Beneficiamento e Reciclagem do Lixo e Meio Ambiente e Preservação
Ambiental da cidade de Ouro Preto; Projeto de Lei 69/09, da Vereadora Maria Regina
Braga, que dá denominação a logradouros públicos no bairro Nossa Senhora de Lourdes
? Travessa Kirki Jerônimo e Travessa do Campo. Substitutivo ao Projeto de Lei
Complementar 07/09, que altera a Lei Complementar nº 16, de 30 de dezembro de 2003
e dá outras providências. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a reunião foi
transformada em Especial para ouvir Sidney Cardoso de Araújo, Presidente da
Associação de Moradores do bairro Santa Cruz, que falou sobre a obra do Orçamento
Participativo no referido bairro. Retornando à Reunião Ordinário, o Presidente solicitou
ao Secretário que fizesse a chamada intermediária, à qual responderam os Vereadores
Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurício Moreira
(Paquinha), Moisés Rodrigues e Silmério Rosa, totalizando sete. ORDEM DO DIA:
REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos Vereadores
presentes em Plenário e encaminhados os REQUERIMENTOS nºs 224/09, da
Vereadora Maria Regina Braga, requerendo informações sobre o andamento do
processo de construção da quadra esportiva no distrito de Engenheiro Corrêa, referente
à verba disponibilizada no orçamento da União desde julho de 2007, através do
Deputado Federal Vitor Penido; 225/09, da Vereadora Maria Regina Braga, requerendo
informações se a obra de calçamento que está ocorrendo na Rua José Gonçalves
Pereira, distrito de Santo Antônio do Leite, vai até o cruzamento dessa rua com a estrada
que dá acesso ao distrito de Engenheiro Corrêa ou vai atender apenas uma parte da
referida rua; 226/09, Vereadora Maria Regina Braga, requerendo informações de quanto
foi pago, mensalmente, neste ano de 2009 à Cemig, decorrentes do consumo de energia
do imóvel de propriedade da Prefeitura Municipal de Ouro Preto, situado à Rua João
Gonçalves, nº 49B, distrito de Miguel Burnier, onde funcionou a antiga Delegacia de
Polícia local; 227/09, da Vereadora Maria Regina Braga, requerendo informações mais
detalhadas sobre o acidente envolvendo o caminhão da KTM, principalmente em relação
às providências tomadas pela Prefeitura Municipal e/ou pela Empresa referentes ao
apoio financeiro, social e psicológico à família do funcionário falecido; 228/09, da
Vereadora Maria Regina Braga, requerendo informações se tem fundamento denúncia
que chegou a esta Casa em relação a um servidor Comissionado que presta serviços na
Secretaria Municipal de Turismo e que, no horário de expediente, também transporta
alunos da rede municipal de ensino em uma Van Mitsubishi, placa GTZ 8839; 229/09, da
Vereadora Maria Regina Braga, requerendo informações se, ainda este ano, as estradas
que servem como rotas escolares nos distritos de Engenheiro Corrêa, Miguel Burnier e
subdistrito do Motta serão patroladas e encascalhadas; 230/09, da Vereadora Maria
Regina Braga, requerendo informações sobre a previsão do início das obras de reforma
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e ampliação do Posto de Saúde do distrito de Santo Antônio do Leite; 231/09, do
Vereador Flávio Andrade, requerendo realização de Sessão Solene em 20/10 para
comemorar os 50 anos da Fundação Gorceix; 233/09, da Vereadora Maria Regina
Braga, requerendo informações se a Prefeitura Municipal tem ciência do corte de
eucaliptos que está ocorrendo no loteamento localizado entre a Santa Casa  e a Vila dos
Engenheiros e se houve autorização (licença ambiental) por parte do Executivo para o
corte; 234/09, da Vereadora Maria Regina Braga, requerendo informações com relação
ao processo de construção da Capela  Velório no distrito de Santo Antônio do Leite;
235/09, da Vereadora Maria Regina Braga, requerendo retorno referente à solicitação
exposta na Indicação 360/09; 236/09, da Mesa da Câmara, requerendo transferir,
provisoriamente, a sede da Câmara Municipal especificamente no dia 20 de outubro,
para a Escola Municipal Lavras Novas; 237/09, de diversos Vereadores, requerendo
documentos referentes às denúncias de irregularidades na obra da rua das Perpétuas
incluída no Programa Orçamento Participativo. PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: Projeto
de Lei nº 48/09, que dá denominação a logradouro público no bairro Alto da Cruz ?
Travessa Valdir Valadares. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação favorável à redação do projeto em sua forma original;
aprovado por sete votos, estando ausente da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa
e Crovymara Batalha. ORADORES: A Vereadora Regina Braga falou sobre o Orçamento
Participativo; disse que o que foi combinado nas reuniões do Orçamento Participativo
deveria ser cumprido. Informou que recebeu ligações dos moradores do Mesquita e que
eles reclamaram que a Prefeitura não cumpriu sua parte na execução da obra; explicou
que uma parte do dinheiro foi doada pela Vale e a outra seria do Município. Pediu ao
Júlio Correa que vá até a comunidade do Mesquita para que o dinheiro doado pela Vale
não seja perdido. O Vereador Flávio Andrade fez referência à inauguração do Telecentro
pelo Ministro Hélio Costa. Parabenizou ao Neri pela realização do evento no Morro
Santana em homenagem às crianças. Sugeriu que fosse feita uma Reunião
Extraordinária de Comissão na próxima quinta-feira às quatorze horas. Solicitou, em
caso especial, que a Maria do Carmo, do Projeto Manuelzão, pudesse fazer uso da
Tribuna Livre neste momento para falar sobre o Cadastro de usuários de Recursos
Hídricos de Minas Gerais. O Vereador Luiz Gonzaga agradeceu a todos e ao Neri pela
realização da Festa das Crianças no Morro Santana; elogiou a referida festa;
parabenizou o Neri pela realização de trabalhos sociais. Comentou sobre a situação dos
motoristas efetivos da Prefeitura que o procuraram. O Presidente fez a leitura de
algumas reivindicações de motoristas efetivos da Prefeitura. Mencionou a concessão do
canal da TV UFOP. O Presidente solicitou o Secretário que fizesse a chamada final, à
qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Silmério Rosa, Luiz
Gonzaga, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Maurício Moreira (Paquinha), totalizando
sete Vereadores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e
assinada pelos Vereadores Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Maurício
Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues e Regina Braga.
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